ESCUELA PRIMARIA “CUITLAHUAC”, T.M.

INFORME DEL TRABAJO REALIZADO PARA LA OCI 

MEDIANTE LA APLICACIÓN DEL EXAMEN DE DIAGNOSTICO, SE OBTUVIERON RESULTADOS QUE SE INCLINAN MAS,  AL NIVEL DE LOGRO INSUFICIENTE EN CADA UNA DE LAS ASIGNATURAS QUE EN ESTE GRADO SE TRABAJAN.

GRACIAS A DICHOS RESULTADOS SE LOGRAN DESTACAR LOS APRENDIZAJES ESPERADOS QUE SE DEBEN FORTALECER EN CADA ASIGNATURA Y BASADO EN ESTOS TAMBIEN SE REALIZA LA RUTA DE MEJORA DEL GRUPO, DONDE SE CONSIDERA COMO OBJETIVO PRINCIPAL: AUMENTAR EL NIVEL DE ADQUISICION DE LOS APRENDIZAJES  QUE TIENEN LOS ALUMNOS.
TAMBIEN  ME PERMITIERON IDETIFICAR A AQUELLOS ALUMNOS MAS DESTACADOS EN EL GRUPO, LOS CUALES RECIBEN APOYO CON ASESORIAS ESPECIALES QUE IMPARTEN LOS DOCENTES DE LA ZONA ESCOLAR, GRACIAS AL PROYECTO DE PREPARACION PARA ALUMNOS QUE PARTICIPEN EN LA OCI.
PARA ATENDER LAS AREAS DE MEJORA QUE PRESENTAN LOS ALUMNOS HA SIDO NECESARIO IMPLEMENTAR DIVERSAS ESTRATEGIAS DE TRABAJO COMO:

·  LECTURA DIARIA, MINIMO DE 15 MINUTOS, DONDE SE APLIQUEN CUESTIONAMIENTOS QUE AYUDEN Y FACILITEN LA COMPRENSION (PUEDE SER REALIZADA POR LA MAESTRA, LOS ALUMNOS O LAS MADRES DE FAMILIA), DICHA ACTIVIDAD TAMBIEN SE REFUERZA COMO TAREA DIARIAMENTE EN CASA.

·  ESCRITURA DE TEXTOS DIVERSOS PARA QUE MEJOREN SU ORTOGRAFIA.

·  TRABAJAR CON SERIES NUMERICAS, PARA EMPLEARLAS EN LA RESOLUCION DE  PROBLEMAS MULTIPLICATIVOS.

·  ANALISIS Y RESOLUCION DE PROBLEMAS DE RAZONAMIENTO.

·  RESOLUCION DE PROBLEMAS DE REPARTO.

LAS ACTIVIDADES SE VAN ALTERNANDO DIARIAMENTE EN LAS TAREAS PARA QUE SIGAN EN CONSTANTE TRABAJO CON LAS MISMAS.

ESTAS ESTRATEGIAS VAN RELACIONADAS CON LAS ACTIVIDADES PERMANENTES, PARA EMPEZAR BIEN EL DIA Y LOS DESAFIOS MATEMATICOS, PUESTO QUE EN NUESTROS CONSEJOS TECNICOS ESCOLARES A NIVEL ESCUELA SE HAN PROGRAMADO Y LLEVADO A CABO COMO TAL, ASIGNANDO RESPONSABLES QUE SUPERVISEN SU APLICACIÓN.
ES IMPORTANTE MENCIONAR QUE LOS ALUMNOS HASTA ESTA FECHA HAN RECIBIDO LA ASESORIA ESPECIAL DE 3 COMPAÑERAS, EN LAS ASIGNATURAS DE: MATEMATICAS E HISTORIA.
DICHAS ASESORIAS PERMITEN DAR CONTINUIDAD AL TRABAJO EN EL AULA CON LOS ALUMNOS DE TODO EL GRUPO Y MUY EN ESPECIAL CON LOS ALUMNOS SELECCIONADOS, YA QUE SE BUSCA REFORZAR LOS APRENDIZAJES.
PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO, ME CORRESPONDE BRINDAR ASESORIA EN LA ASIGNATURA DE ESPAÑOL HASTA EL MES DE JUNIO, PARA LO CUAL HE IDO TOMANDO NOTA DE LOS APRENDIZAJES ESPERADOS DE MAS BAJO DOMINIO EN MI GRUPO Y LO HE CONSIDERADO PARA REFORZARLO CON ESTOS Y QUE ME SIRVAN COMO REFERENCIA PARA PREPARAR LA CLASE AUNANDO A ESTA, LO QUE EN SU MOMENTO COMPARTAN LAS COMPAÑERAS CONSIDERANDO LOS RESULTADOS QUE ARROJE LA EVALUACION DEL CUARTO BIMESTRE.
PROFESORA: DORA ALICIA CASTAÑEDA SERRANO.

