INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL GRUPO DE SEXTO GRADO SECC. B ESCUELA CUITLAHUAC T.M.
Profesora: Juana María Gómez Hernández.

Con el propósito de fortalecer contenidos con áreas de oportunidad en OCI 2013 se realizaron las siguientes actividades:

Análisis de los contenidos con áreas de oportunidad en OCI 2013 para reforzarse en este ciclo escolar, rumbo a  OCI 2014.

Cada maestro se hará cargo de una asignatura para trabajar el contenido con Área de Oportunidad y se trabajará con 5 niños de cada escuela de la zona escolar, los sábados previamente establecidos. Con un horario de 9 a 13:00 hrs.

En lo que respecta a nivel de grupo se realizan actividades tendientes a mejorar y reforzar contenidos que serán el sustento para presentar Examen de secundaria, OCI y Enlace 2014.

Es por ello que se están trabajando los cuadernillos enviados por Jefatura de Sector Sur, del primero y segundo bimestre., así mismo se trabajará el cuadernillo de vacaciones.

Para observar el desempeño que tuvo el grupo en ENLACE 2013, se analizaron los resultados de quinto grado siendo los siguientes:

Español: 455

Matemáticas: 449

FCYE: 432

En la asignatura de Español: se encuentra un 38.5% de insuficientes, 50% en el nivel elemental y un 11.5% en bueno.

En lo que respecta a Matemáticas el grupo quedó de la siguiente manera: 51.9% de Insuficiente, 40.7% en Elemental y un 7.4% en el nivel bueno.

En Formación Cívica y Etica: un 50% en el nivel insuficiente,30.8% en Elemental y un 7.4% en el nivel bueno.
Así como también se trabaja con el examen ENLACE 2013, en el cuál se correlacionan y se practican los reactivos con los contenidos vistos en el bimestre.

Se realizó una plática con los padres de familia , para concientizarlos en el trabajo  diario en casa.

